A la comunidad Nación

El jueves pasado, el cuerpo docente del Taller Nación se reunió para evaluar y proyectar escenarios posibles ante la situación general por todos conocida, luego de la muy buena inscripción, que nos tiene contentos y muy comprometidos.

Somos una de las cátedras de Arquitectura que pertenece a la FADU,

una de las facultades de la Universidad de Buenos Aires,

una de las Universidades dependientes del Ministerio de Educación de la Nación,

quien a su vez, depende del Poder Ejecutivo Nacional.

Todos formamos parte de un organismo mayor, que en situaciones extremas como esta, pone de manifiesto cuan integrados y dependientes estamos todos con todos, y tal vez sea este uno de los mayores aprendizajes que dejará esta situación a futuro.

Desde el jueves a hoy, en una dinámica cambiante en la que se va decidiendo sobre los acontecimientos, la facultad decidió postergar el inicio de clases para el 13 de abril, lo que implicará recuperar 3 clases según el cronograma original, hasta el momento.

Las medidas anunciadas hace minutos por las autoridades nacionales, presentadas saludablemente en conjunto con Provincia y Ciudad de Buenos Aires, no implican nuevas alteraciones a lo decidido por la Facultad, por el momento. 

En el Taller Nación vamos a implementar mecanismos que permitan a distancia, compartir los contenidos y ejercicios programados originalmente, simplemente utilizando sencillas herramientas digitales que el Taller ya utiliza (ANI, Aula Nación Integrada). de modo de minimizar el impacto de la postergación, en el calendario general.

Estaremos atentos al desarrollo de los acontecimientos, e iremos actualizando información, por lo que les pedimos a los estudiantes inscriptos para el ciclo 2020 que estén atentos a nuestras redes, y que envíen a las respectivas redes de cada curso, sus mails, para armar una cadena que nos tenga mas vinculados, lo que en el presente escenario se vuelve indispensable.

Un gran abrazo, 
de esta salimos tod@s juntos!
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